五级包保抓落实"双百"行动促就业

白城医高专采取有效措施促进毕业生更好就业

城市晚报白城讯 依据近期国家出台的相关稳就业、保就业政策,白城医学高等专科学校启动了"百人走百企"和毕业生就业"百日冲刺"的"双百"行动,打出了一套校企合作、产教融合、创新模式、保障就业的组合拳,旨在为学校毕业生争取更多的就业岗位,促进毕业生更好的就业。

"百人走百企"由校领导带队,各院系班子成员、专业负责人、教研室主任及相关职能部门中层干部参与,联系走访 100 家企业的专项活动。为开展好这项工作,学校党委书记、校长带领相关人员,相继走访了松原、兴安盟、公主岭、长春等周边地区的 15家合作院企,就校院企间开展联合办学、成立临床教学班、建立实习基地、安排学生就

业等问题进行深入交流,探索"产学研用"相结合的融合创新体制。目前,学校与松原中心医院初步拟定了建立教师培训基地、开展临床教学,在医院进行临床医学、护理、康复治疗技术三个专业学生250人的临床教学合作;与内蒙古兴安盟科右前旗人民医院建立实习就业基地,并深入开展临床医学专业50人的临床教学合作;与长春富士华实业有限公司就专业人才订单定向培养、共建教学团队、建设技能大师工作室、培养技能名师等方面达成深度合作意向;与长春肖氏眼科、长春易视顿眼科医院、长春信德光学科技有限公司等企业,就专业人才订单、定向培养,扩招人才培养等事官达成共识。

毕业生就业"百日冲刺"活动是根据教育厅相关要求开展的,学校建立了校领导、院系党政负责人、院系副职和专业负责人、辅导员、具体责任人包保的学校五级毕业生就业责任体系,促进毕业生稳步就业。学校包保责任人全部由校领导、中层干部和任课教师担任,共为2334名毕业生配备了291名就业包保责任人。同时,学校还建立了奖惩措施,按照各层级的毕业生就业率对五级包保责任人进行绩效考核。

"双百"行动开展以来,学校毕业生就业率提升超过30%,活动取得了明显效果。学校将持续推进"双百"活动深入开展,确保为毕业生争取更多就业岗位,促进大学生更好就业。 /季伟达陈宝林报道

镇赉县退役军人系统全力推进 全国示范型退役军人服务中心(站)创建

城市晚报白城讯 年初以来,按照吉林省 退役军人事务厅关于开展全国县(市、区)示 范型退役军人服务中心(站)创建活动通知 要求,镇赉县退役军人事务系统在抓好疫情 防控的同时,深刻领会创建示范型退役军人 服务中心(站)的重要意义,高标准推进示范 创建工作,积极打造全国示范型退役军人服 务中心。

市、县合力,打造镇赉特色。市、县两级领导多次深入镇赉县退役军人服务中心(站)就创建示范情况进行调研,实地查看县、乡(镇)、村(社区)三级退役军人服务站示范创建情况,对村(社区)退役军人服务站创新性开启"一警多能"工作模式高度认可。各级退役军人服务中心(站)秉承为退

役军人服务的宗旨,以便民、高效为目标, 把退役军人服务中心(站)建设成服务退役 军人的温暖之家、关怀之家、保障之家。他 们不断总结创建工作中的创新思路和经验,努力将镇赉县退役军人服务中心(站) 打造成具有镇赉特色的可看、可学的示范 典型。

任务分解,切实落实。该县退役军人事务局及各乡(镇)退役军人服务站高站位推动示范型退役军人服务中心(站)建设,在主要负责人的带领下,秉着分工不分家的原则,将创建工作目标任务层层细化分解,各科室、各基层服务站根据自身职责主动认领任务,从硬件设施配置到人员定岗,从文化氛围宣传到功能发挥,从服务质量提升到关

爱援助,逐条逐项进行对标对表抓落实,不断凝聚工作合力,共谋创建示范型退役军人服务站新局面。

乡镇先行,夯实基层基础。各基层服务站严格按照《全国乡镇(街道)示范型退役军人服务站创建标准(试行)》要求,开展创建示范工作,从基础业务、思想政治引领、场所文化建设等入手,统一推进的同时结合各自特色和实际创新性开展工作,强化组织领导,完善服务功能,营造拥军氛围,围绕服务内容,进一步推进退役军人服务保障体系建设,做到党建引领、硬件达标、功能齐全、服务规范、管理到位,打通政策落实、服务保障的"最后一公里",让退役军人尽享家的温暖,彰显军人荣誉。/常凯盈报道

通榆县打好农村危房"歼灭战" 实现贫困群众"安居梦"

城市晚报白城讯 近年来,通榆县把危房改造作为"两不愁三保障"的重中之重,立足县情实际、聚焦目标任务,举全力推进危房改造工程,累计改造农村危房 24108 户,占全县农村总户数的 37.55%,极大改善了农村群众居住条件,实现了住房安全率百分之百、群众满意率百分之百的"双百目标"。今年 5 月,《关于对2019 年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》(国办发(2020)9 号)对通榆县危房改造工作给与充分肯定。

坚持"三个先行",抢前抓早做好战前准 一是坚持方案先行。根据国家和省、市文 件,结合通榆实际,组织行业部门反复研商, 制定出台了《通榆县脱贫攻坚农村危房改造 实施方案》,明确任务目标、补助对象及认定 程序、建设及补助标准、实施步骤、保障措施 等相关内容,为实施农村危房改造提供政策 遵循。尤其对结转滞后、顶名改造、D 级危房 未拆除、无房户等历史遗留问题提出操作办 法,确保危改工作无死角、全覆盖。二是坚持 摸底先行。在全省率先开展了"以户找房"工 作,抽调 96 人,组建 16 个核查小组,核验全 县 26498 户建档立卡户住房情况,逐村、逐 屯、逐户进行身份核对、房屋核验、属性核 准,由第三方机构对全具所有土房和一面青 房屋进行安全等级鉴定,确保安全住房有报 告, 危险房屋全改造。三是坚持设计先行。聘 请吉林省建筑材料工业设计研究院制定了 《通榆县农村危房改造建设标准》,根据家庭 人口数和不同需求,设计8套样板户型,由 百姓自行选择户型,为施工方提出具体参

突出"四个重点",强力推进提升攻坚效 能。一是突出高位统筹。县委书记亲自对危 房改造工作进行安排部署,成立了由县长任 组长、分管县领导任副组长、相关部门"一把 手"为成员的危房改造工作领导小组。副组 长履行日调度工作机制,全面掌握各乡镇具 体进度,对薄弱环节加强督促检查,压茬推 进工作任务。二是突出开会调度。县脱贫攻 坚工作领导小组通过周例会,集中听取全县 危房改造开展情况,发现问题立即研究解决 方案,不留死角、不留问号。危房改造工作领 导小组定期组织相关人员召开碰头会、调度 会、部署会,研究解决施工、材料、人员等方 面出现的问题,确保流程合理,施工有序。三 是突出压实责任。拧紧责任链条,构建"县 领导包乡、乡领导包村、包保部门包户"责 任体系, 层层签订危房改造责任状, 对于履 行职责不到位,导致群众对危房改造工作反 映强烈引发上访事件,甚至出现非正常情况 的干部,严肃追究责任。四是突出政策宣传。 通过广播电视、微信公众号、政府网站等平 台,着力扩大宣传面,特别是充分发挥驻村 工作队、督察组作用,进村入户面对面宣传 危改政策,有效提升群众的政策"知晓率" 促使农户自觉承担危改工程职责,工程队自 觉履行合同协议。

严把"三道关口",提升质量确保作战成 一是严把监督关。县里成立质量监督专 班,专门抽调一名正科级干部带领专业技术 人员巡回检查,对不符合设计要求、达不到 质量标准的,坚决拆除重建。监督专班外聘 7 名专家,定期深入改造现场提供技术支持 和检验支持。同时,为每个乡镇调配3名以 上专业监理,保证了施工过程时刻有人盯、 处处有人控。二是严把工期关。科学编制施 工计划,采取加班加点、交叉作业等办法,坚 持做到每天早4时开工、晚8时收工,确保 有序衔接、不打乱仗。实行挂图作战,每日通 报各乡镇进度及排名,督促包保干部和镇村 干部坚守一线,保障危改工作有序进行。 是严把验收关。研究制定了《诵榆县危房改 告竣工验收实施方案》《诵榆县农村危房改 造工程竣工验收标准》,组织专业人员成立 验收队伍,按照"建完一户、验收一户"原则, 采取查阅文件资料、比对农户档案、检查信 息系统和现场检查的方式进行系统验收。对 验收中发现的问题,及时下发整改通知书, 责令限期整改,确保改造户都在规定时限内 住上安全住房。

/ 赵轶群 于春元 报道

查干浩特旅游度假区 恢复开放

疫情防控不放松

城市晚报白城讯随着疫情防控形势进一步稳定,各行业有序复工复产,为满足白城市民休闲度假的生活需求,查干浩特旅游度假区根据省市相关要求,在认真落实预约限流、错时错峰,通风消毒、安全生产等各项疫情防控措施下,于6月25日恢复开放运营。

据了解,结合景区人员聚集性强、流动性大的特点,度假区制定了详细的工作预案,在确保景区文旅市场安全稳定的同时,把疫情防控放在了首位,对每一位游客实行"一进一测一登记"制度,并要求每一位进入景区的游客在测量体温、出示吉祥码、佩戴口罩后方可入园。同时,景区围绕严控游客流量、防止人员聚集、加强现场巡查等工作,强化了景区游览管理。

据查干浩特原上草旅游有限公司经理郭 晨东介绍,他们采取了门票预约、智慧引导等 手段,科学分流疏导游客,做好游客流量关口 前置管控。为防止人员聚集,还在景区出人 口、重要参观点等容易出现人员聚集的位置 配备了管理人员,对游客秩序进行管理。

随着景区恢复开放运营,度假区内的餐饮、游乐设施等也将恢复运营。在恢复开放前,景区还召开了业主大会,对景区内业主进行安全防控工作部署。要求服务人员要加强游客防护,在公共场所保持人员间距;餐饮服务单位要加强循环使用餐具的清洁消毒或使用一次性餐具。此外,景区还对公共场所、卫生设施、游乐设备、餐饮场所等进行了通风换气和清洁消毒。

记者了解到,虽然目前进入度假区的步骤多、耗时长,但出于疫情防控和安全考虑,还是得到了市民的支持和认可。

/ 记者 汪伦 报道

发挥部门职能优势 筑牢食品安全防线



白城市市监局洮北分局执法人员开展 食品安全大检查

城市晚报白城讯新冠肺炎疫情阻击战打响以来,白城市市场监督管理局洮北分局充分发挥部门职能优势,筑牢食品安全防线,始终坚守在食品快检工作一线,把食品安全快速检测工作作为食品安全监管的一项重要手段,争取早发现、早预警、早处置食品安全风险隐患,真正让食品快检成为保障广大师生和隔离人员舌尖上安全的一道有力屏障。

日前,这个局针对我市疫情实际情况与 关键环节,重点在白城一中食堂和洮北区宾 馆食堂部署了食品安全快速检测工作。对 洮北区宾馆餐厅进行食材抽检 46 批次,对 一中食堂进行食材抽检 36 批次,对各乡镇 初中、小学食堂进行食材抽检 185 批次,检 测结果均为合格。

他们将在快检工作标准化、规范化、常态化建设上继续用力,加大对高风险食品的快检力度,不断提高快检结果准确度,有效阻止问题食品流向餐桌,为广大市民群众营造一个更加安心、健康的就餐环境。

/ 徐永涛 富饶 报道 摄